

驾照升级忘年检

6000 驾照被注销

本报讯(记者 张立)昨日,记者从市公安局车管所获悉,全省已有6000多人的驾照由于升级忘“年检”被注销。交警提醒B照司机注意按时提交身体证明,以防驾照被注销。

昨日,刘小姐的驾照因未按期提交体检报告被注销。她的驾照准驾车型为C、E,2005年丢失后重新办理新证,准驾车型却自行升级为B1、E。驾照升级后,准驾车型增多了,刘小姐高兴之余忘了一件事——每年向交管部门提交身体条件证明。据了解,全国车管业务系统升级后,如果驾驶人没有提出降级申请的,则计算机系统直接按C型驾驶证的最高准驾车型B1向驾驶人

人换发B1驾驶证。而按照相关规定,驾照准驾车型为B1的驾驶人,每年要向交管部门提交一次身体条件证明,超过1年未提交身体条件证明,或者未办理驾驶证换证手续的驾驶人,将被注销驾驶证。

省交通违法查询平台提供的数据显示,现在全省B照处于注销状态的已有6237个。郑州市车管所相关人士提醒说,如果驾驶人决定今

后不再驾驶中型客车,只要在驾驶证有效期满时提出降级申请,即可不必每年提交身体状况证明。一旦注销,驾照所有人还要经过重新考试。驾驶人可以通过两种方式查询自己的驾照是否注销:去所在地车管所或辖区交(巡)警大队车管所中队查询;通过交通违法短信查询平台查询,编辑河南省内身份证号发送到0888066(移动)或123451(小灵通)。

解放郑州功臣 见证郑州成长



昨天,来自我市解放郑州联谊会的37名老军人来到市博物馆,参观“郑州建设成就展”,见证了郑州的成长。市解放郑州联谊会秘书长冯先生说,此次来参观的37人全是当年参加过解放郑州战役并立下赫赫战功的老军人。本报记者 靳刚 摄

市人事局毕业生就业办昨日发布规定

高校应届毕业生 就业手续这样办

本报讯(记者 王红)7月,2007年高校毕业生即将走出校门,大学生就业手续如何办理?就业协议该咋签?对此,市人事局毕业生就业办昨日公布了今年毕业生就业报到程序规定。

就业协议书这样签

按照规定,毕业生应持学校发给的就业协议书,按照国家、省、市毕业生就业原则和规定进行双向选择。

应届毕业生签订就业协议书时,内容需填写完整,经学校、用人单位及主管部门三方盖章后,携带三份就业协议书前往市人事局

就业办办理手续。其中,毕业生到郑州市管单位就业的,先由接收单位报其主管部门审查盖章,然后经市毕业生就业主管部门盖章同意;其中,非师范专业毕业生经市人事局办理,师范专业毕业生经市教育局办理。如毕业生到市区内非公有制单位就业的,先由郑州市人才交流中心盖章,再到市人事局就业办公室盖章同意。

此外,毕业生前往区管单位就业的,先由各区毕业生就业主管部门审查盖章,再经市毕业生就业主管部门盖章同意;毕业生到县或县以下单位就业的,只需经县毕业生就业主管部门盖章同意。如毕业生回生源地自主择业,可不签协议书。

学生档案统一审核

按照规定,毕业生《就业报到证》开往郑州市的,所有档案必须由学校密封,可通过邮寄送达市毕业生就业主管部门,也可以直接送往市毕业生就业主管部门,但所有单位和个人不得将档案启封。毕业生到市直单位就业的,档案由单位主管部门领取;毕业生到县市(区)就业的,档案由县市(区)毕业生就业主管部门到市毕业生就业主管部门领取。

及时领取就业介绍信

按照规定,普通高等院校和中等学校毕

业生就业手续由市毕业生就业主管部门统一对档案审核后签发《就业介绍信》。

已经递交档案的毕业生,应在毕业生就业办明确的时间内携带“毕业证”、“报到证”、“户口迁移证”(人过户口的带本人户口本)到郑州市人才大厦(陇海路与伏牛路交叉口向西500米)领取就业介绍信。领到介绍信的毕业生,随后可在报到期限内,前往用人单位主管部门或人才中心报到,档案随即由市人事局转往接收单位主管部门或人才中心。

市内普通高等院校、中等学校毕业生改派到县市区、市直(含直接派遣)企业,由市毕业生就业主管部门负责办理改派就业派遣手续,毕业生在择业期内原则上只改派一次。

曾骑三轮车赴京一路宣传奥运

八旬翁想当火炬传递手

本报讯(记者 刘玉娟 文/图)“我最大的梦想,就是如愿当上2008年的奥运火炬传递手,希望广大市民支持我!”本报6月7日曾以《骑三轮车宣传奥运 八旬老人北京归来》为题,报道了88岁的王杰老人骑三轮车进京宣传奥运的事迹。昨日上午,王杰老人带着他争做奥运火炬传递手的梦想,再次骑着他的那辆三轮车巡游郑州街头进行奥运宣传。

昨日上午9点,王杰老人骑着他的那辆破旧的三轮车,自五一公园出

发,经绿城广场、二七广场以及紫荆山公园等地进行奥运宣传,受到省会市民的热情支持和赞赏,多家媒体为其一路跟踪采访。在二七广场,许多人自发地围着王杰老人,听他侃侃有眼地宣传奥运知识,大家对老人的行为倍加赞赏。一位年轻市民对记者说,当上一名奥运火炬传递手,这在每个年轻人心目中都是非常神圣甚至是可望不可及的,所以他很佩服王杰老人能有这份勇气。许多市民当众表示,“不管最终结果如何,将永远支

持王老!”

王杰对记者说,自己之所以总是骑着三轮车宣传奥运,是因为腿脚有残疾,这是年轻时参加抗日战争所留下的纪念。他笑着乐观地说:“别看我是个残疾人,还是一个活过‘医生宣判期限’的88岁高龄癌症患者,但我确实亲身感受到了体育运动给人带来的好处,是奥运精神给了我强健的体魄,所以我永远支持奥运,并自信自己有能力挑战奥运火炬传递手这个神圣的角色!”



四十元叫份外卖 没承想中了大奖

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张卫华)打一个电话,万元大奖送上门。看到这个消息您相信吗?昨日,郑州市地税局涉外局传来消息,这样的好事还真万幸落在了朱先生头上。

朱先生在经三路的一家公司上班,由于离家远,朱先生的午餐都是叫外卖送盒饭或是和同事在单位附近找家小吃对付一下了事。前几天,郑州天气炎热,他就打电话到位于经三路的世纪联华一楼麦当劳叫了一份外卖。朱先生在要快餐时随口说了一句“开张发票”。很快,一份汉堡套餐就送到了朱先生的办公桌上,同时放在桌上的还有2张20元面值的服务业定额发票。朱先生没想到,其中一张发票让他刮出了万元大奖。

追踪报道

身份证和发票已寄出

酒店拒道歉 旅客仍不满

本报讯(记者 安群英)本报《因为一点纠纷 拿走酒店发票》的报道,昨日有了进展,经八路派出所民警与旅客联系,旅客同意将拿走的发票寄给派出所,由其归还给酒店。同时,派出所也将身份证通过邮寄方式归还旅客。目前,双方的物品都已经在邮寄的路上,但酒店方却拒绝赔礼道歉,旅客对酒店服务质量表示不满。

昨日下午,信阳冯先生对记者

说,本报记者与其沟通后,他也向当地的公安机关进行了咨询,认为自己赌气拿走发票确有不妥之处,被告知应该上交当地公安机关或郑州警方。他及时与郑州经八路派出所联系,警方认为,其行为是抵押而不是有意侵占,在此基础上,他同意交还拿走的发票。但他同时认为,整个纠纷是因为他把身份证交给派出所引起酒店工作人员不满造成的,在他索回身份证的过程中,

酒店工作人员故意刁难,既不道歉也不愿承担顾客的损失。“配合派出所工作是公民的义务,我何错之有,我要保留对酒店投诉的权利!”冯先生说。

经八路派出所李福山民警也证实,目前双方互相邮寄的物品已经在路上,而截至昨日下午6时,该酒店负责人依然认为,酒店没有错,他们已经尽到责任。

16年前,安徽拾荒老人捡到一个唇腭裂婴儿。老人病逝后,五个姐姐又给了他特别的爱。在姐姐的帮助下,当年的弃婴来到新密寻亲——

亲生父母,你们在哪里?

本报记者 陈亚洲 通讯员 纪朝军 实习生 张颖 文/图

“16年前,你们抛弃了我,肯定是有困难,我不记恨你们。现在我长大了,收养我的安徽爸妈也都不在了,你们还肯要我吗?亲生的父母,你们还能再认我吗?”昨日上午,在新密市郊区一个出租屋内,出生几天便遭遗弃、被一对安徽拾荒老人好心收养的新密弃儿路路,眼含热泪向记者讲述了他的身世,并借助本报,向他的亲生父母发出亲情的呼唤。

医院门前的弃婴

昨天上午,新密市细雨纷飞,在东城区纪梁路12排的一个大院内,16岁的路路和他的三姐一家,在租住的出租屋内忙着收废品。

路路的安徽三姐韩秀霞告诉记者,16年前,她的父母从安徽老家太和县来到新密,靠拾荒为生。1991年的一个冬天,她的母亲一大早就出门了,在当时县医院附近的路边,发现了一个襁褓中的婴儿在哇哇大哭,她抱起婴儿,发现是个男婴,身穿一件小花袄,身边还放有一块硬纸板,纸



前,依靠外出打工的钱,供他上学。特别是四姐,曾挣下6000多元,让他做了一次“唇腭”修复手术。这几年,几个姐姐先后出嫁,他在安徽已无亲人可以依靠,只好外出打工。路路说,他今年已经16岁了,知道自己是新密捡到的,他在三姐的陪同下,专门到新密市来寻亲。希望亲生父母能与他相认。

亲生父母在哪里

路路的三姐韩秀霞说,她曾听父母说,路路是在县医院附近捡到的。经过打听,当年的县医院就是如今的第一人民医院,她希望路路能早日与亲生父母团聚。为了寻找路路的父母,路路在矿务局打起了短工,她和丈夫以及两个孩子也来到新密,像父母一样做起了收废品的生意。她说,希望知情人或者路路的父母得知消息后,能与她联系,她的电话是13849179908,让骨肉早日团聚,以圆路路的思亲夙愿。

五个姐姐的关爱

路路说,在他8岁的时候,收养他的两个老人相继过世,他只好跟着5个姐姐相依为命。几个姐姐未嫁

郑州日报 天成珠宝
打造高品质都市光采
TIANCHENGZHUBAO

7月1日 用我们的婚礼 欢庆香港回归十载
7月7日 让我们的爱情 见证海誓山盟百年

“天成珠宝”杯

2007梦幻香港海洋主题大型青年集体婚典

缘由黄河 情定香江

你想去香港结婚吗? 限额报名进行中

报名热线: 0371-66398315 13803890064
网上报名: www.hnhqxh.cn

主办单位: 郑州日报
承办单位: 河南省婚庆服务业协会
全程冠名: 河南天成珠宝有限公司
支持单位: 郑州雅阁儿婚庆礼仪公司 郑州李风国际婚纱摄影
河南省海外旅游有限公司 郑州理想皇家数码彩扩公司
东方国际家居广场
媒体支持: 郑州日报 郑州晚报 中原新闻网
河南婚庆网 河南电视台《完美婚礼》栏目
郑州电视台
婚嫁时间: 2007年7月1日~7月7日